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ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ОН-ЛАЙН ІНСТРУМЕНТІВ ДЛЯ 

РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВ-

СТЕЙКХОЛДЕРІВ БУДІВНИЦТВА. 

 

 Вивчення інституційно-економічної архітектоніки та теоретико-

методологічного базису управління інтеграційним розвитком будівельних 

підприємств дали підстави розглядати категорію «державно-приватне 

партнерство» як законодавчо й інституціонально закріплену систему 

конструктивних взаємовигідних відносин (організаційних, економічних, 

правових і соціальних), юридично погоджених інтересів між державою та 

будівельними підприємствами підприємствами приватного сектору 

економіки на умовах об'єднання фінансових, технологічних, організаційно-

управлінських, кадрових та інших ресурсів, що забезпечують значний 

синергетичний і мультиплікативний ефекти функціонування базових 

інституціональних моделей та комплементарних інститутів в процесі 

реалізації масштабних інвестиційних проектів. За типологією 

організаційно-економічної форми в зазначеному контексті 

комплементарний інститут ДПП доцільно представити як формування 

специфічного типу інтеграційних структур за участю держави. 
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  Виявлено, що потребують вдосконалення як теоретико-методичні 

основи реалізації будівельних проектів на основі ДПП, так і конкретні 

організаційно-структурні механізми управління такими проектами. Наявні 

на сьогоднішній день в економічній науці та практиці напрацювання щодо 

реалізації механізмів ДПП та комерційної концесії не відображають 

галузевої специфіки підрядного будівництва та складності реалізації 

життєвого циклу будівельного інвестиційного проекту на засадах ДПП. В 

якості такого оновленого економічного механізму та практичного шляху 

реалізації ДПП у будівництві презентована організація принципово нового 

типу – мультиагентне інвестиційне угруповання. За змістом діяльності, 

принципами утворення та емерджентним характером інтеграції агентів 

(учасників) структура МІУ обгрунтована як агрегована тимчасова 

структура проектного типу, що виникла як результат трансформації 

організаційно-виробничих структур у будівництві та інвестиційній сфері. 

Зазначена структура діятиме, водночас, як специфічна будівельна 

організація та інвестиційна компанія концесійного типу [1,3], 

 Передумовою започаткування та розвитку нового механізму ДПП є 

формування сучасних уявлень про сутність потенціалу, агрегованого 

структурою МІУ для реалізації ДПП. В основу регламентації діяльності МІУ 

покладено авторське бачення сутності поняття «конвергентний потенціал». 

Зміст категорії «конвергентний потенціал будівельних підприємств», в 

сучасній парадигмі механізму державного партнерства, подано автором як 

діалектичну єдність змістовної (відтворювальної) та результативно-

динамічної (процесної) функції розвитку потенціалу підприємства через 

ознаку інституційної комплементарності та ідентифікацію можливостей 

об’єднання організаційного базису держави та реальних активів будівельних 

підприємств при реалізації проектів ДПП. Конвергентний потенціал 

забезпечує утворення зв'язків між просторово взаємодоповнюючими 

(комплементарними) компонентами ресурсної, структурної та 

функціональної взаємодії потенціалів учасників ДПП в контексті взаємного 
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сприяння інтеграційному та інституційному реформуванню, що передбачає: 

орієнтацію на мультиплікативний результат, використання внутрішніх 

джерел економічного відновлення та ендогенних факторів зростання 

конкурентоспроможності будівельних підприємств.  
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